浦安市立美浜中学校ホームページ運用管理規定

平成31 年4月

１　 ホームページ開設の目的 

　美浜中学校の学習活動及び教育活動を公開し、保護者や地域の方々や一般の方々に広く知らせることで、開かれた学校教育を実践し、理解と協力を得る。

２　ホームページの管理・運営

　運用管理者は学校長とし、本校ホームページに掲載されたすべての情報について責任を負う。運用管理者は職務を補助するため、「ホームページ作成会議」を開くことができる。なお、その構成員は教職員をもって構成し、必要に応じて保護者のサポートを得ることができる。
　○「ホームページ作成会議」は、次の事項を所掌する。
　　・ホームページの管理運用

　　・ホームページの掲載内容の選定

　　・セキュリティ保守

　　・人権尊重及び個人情報の保護

　　・知的所有権保護

· ホームページ作成会議は、運用管理者の判断により適宜行い、迅速な情報の更新に努める。
３　個人に関する情報の保護

　生徒・保護者・教職員の人権を尊重し、その安全を確保する見地から、個人情報（特定の個人が識別され、又は識別され得るもの）を当ホームページに原則掲載しない。ただし、学校行事・生徒の作品・活動成果の紹介・PTA活動、その他教育上、必要がある場合に限り、本人および保護者の同意を得た上で掲載することができる。

個人情報の範囲は、次の通りとする。

（１）公開しないもの

· プライバシーの侵害となるおそれのあるもの（生徒及び関係者の住所、電話番号、
　生年月日、家庭の状況、個人写真等）

（２）教育活動の目的を達成するために必要不可欠であると学校長が認め、状況によっては公開するもの

· 氏名、学年等

· 生徒及び関係者の作品等

· 生徒及び関係者の個人名が特定できない個人写真・集合写真

· 生徒特技、表彰関係

· なお、個人情報掲載の同意は、「ホームページ個人情報掲載承諾書」（別紙）にて得ることとし、本人もしくは保護者の取消し依頼のない限り、年度内とする。
４　公開情報の修正、削除

　ホームページ上で既に公開されている情報について、関係者から修正・削除要求が出された場合、それについて運用管理者は、要求の部分を修正・削除しなければならない。

５　ホームページ作成公開の際に厳守すべき事項

　生徒及び保護者や職員など個人の人権を侵したり、著作権を侵害したり、その他法律に触れたりすることのないようにする。

