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保護者　様
浦安市立美浜中学校 

校長　矢ヶ部　潤之介
気象情報で警報等が出ている場合の生徒の登下校について
日頃より、本校の教育活動に対してご支援、ご協力をいただきありがとうございます。
さて、今年度、気象情報で警報等が出ている場合の「休校」等の処置については、下記の

とおり対応いたします。ご理解･ご協力をお願いいたします。
記
１　在宅時に気象情報で警報が出た場合
午前６時の時点で、浦安市に係る気象情報において、大雨・暴風・大雪等の警報が発令され、終日天候が回復しないと予想される場合は、生徒の安全確保のため休校とします。

  　　

　　※休校や始業時刻を変更する場合は、午前６時の段階で判断し、「一斉メール配信」をします。
　　
２　警報が解除された　または、警報が発令されていない場合は、風雨の状況を見て、各ご家庭の判断で登校または自宅待機とさせてください。
  （１）登校時刻は８：２０（通常通り）ですが、臨機応変に対応いたします。
　（２）部活動（朝練習）は中止とします。
　（３）停電の場合は、回復するまで自宅待機とします。
※ご家庭の判断で登校が遅れた場合は、遅刻扱いといたしません。
３　登校後に警報が発令された場合
　　　下校時については、生徒の安全を第一に考え、下校が安全上望ましくない場合は、安全を確保した上で下校させます。そのため、給食後下校等、下校時刻を早めたり遅らせたりする場合があります。予めお子さんの受け入れの対応をお願いいたします。お子さんともよく話し合っておいてください。
また、学校の対応について「一斉メール配信」をします。
４　その他
· 　震災時の対応につきましては、　浦安市では「震度５強以上の地震が発生した場合、児童・生徒は保護者が引き取りにくるまで学校に留め置く」ことにしていますので、ご承知おきください。
